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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

   ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

Δευτέρα, 30 Οκτωβρίου 2023 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τους Υπουργούς: Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κ. Σ. Ζαχαράκη 

  Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης,  Αδ. Γεωργιάδη  
      Ανάπτυξης, κ. Κ. Σκρέκα 
       

 
 
Θέμα: «Στήριξη των ιδιωτικών δομών παιδικών, βρεφικών και βρεφονηπιακών 
σταθμών» 
  
 
Κύριοι Υπουργοί,  

Οι ιδιωτικές δομές παιδικών, βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών, αδιαμφισβήτητα, 
παρέχουν σημαντικό κοινωνικό έργο, καλύπτοντας μεγάλα κενά που δημιουργούνται λόγω 
της αδυναμίας της Πολιτείας να καλύψει πλήρως τις ανάγκες των πολιτών.   

Ωστόσο, ειδικότερα για την περίοδο 2022 – 2023 υπήρξαν τεράστιες καθυστερήσεις σε 
σχέση με την αποπληρωμή από το ελληνικό Δημόσιο των ιδιωτικών δομών παιδικών, 
βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών, εάν και είχαν προσφέρει την προβλεπόμενη 
παροχή στη πλαίσιο του προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την 
ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης».  

Επειδή οι ιδιωτικές δομές παιδικών, βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών έχουν 
προσφέρει την προβλεπόμενη παροχή στη πλαίσιο του προγράμματος «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη 
πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 
δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2022-2023, έχοντας δαπανήσει πόρους και χρόνο, 
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Επειδή οι ιδιωτικές δομές παιδικών, βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών, όπως και οι 
δημόσιοι παιδικοί σταθμοί, πέραν του παιδαγωγικού ρόλου που επιτελούν σε μία κρίσιμη 
ηλικία για τα παιδιά, συμβάλλουν στη διευκόλυνση μεγάλου αριθμού γονέων να 
αναζητήσουν εργασία καθώς και στην εύρυθμη προσέλευση και αποχώρηση από την 
εργασία τους, 

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Σε τι στάδιο βρίσκεται η αποπληρωμή των ιδιωτικών δομών παιδικών, βρεφικών 
και βρεφονηπιακών σταθμών που συμμετείχαν στο πρόγραμμα «Προώθηση και 
υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και 
για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε 
υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» περιόδου 2022-2023; 

2. Υπάρχουν φορείς που δεν έχουν πληρωθεί; Αν ναι, σε τι οφείλεται η καθυστέρηση 
αποπληρωμής τους; Να κατατεθεί αναλυτικά ο αριθμός των φορέων, η 
γεωγραφική κατανομή τους ανά νομό και το οφειλόμενο ποσό.  

3. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την αποπληρωμή των ιδιωτικών δομών παιδικών, 
βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική 
εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και 
ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» για την περίοδο 
2023-2024; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

 

Κατερίνα Καζάνη 

 

 

Γιώργος Νικητιάδης 

  




